1. [1,5P] Clasifica los siguientes sistemas de ecuaciones en compatible
determinado, compatible indeterminado e incompatible. Di el nimero
de soluciones que tiene cada sistema.

x+y=1
a){2x+2y=2
{4x+6y=3

) 2x+3y =2

{Sx—4y=—6
) 2x +2y =2

2. [2P] Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones:

a) Por igualacion:

x+y x—y 7

7 T3 12
2x+y (—x) 3

5 2 20

b) Por sustitucion:

{ 2-By—2x+2)=—-4
2 (x—=5)+6-(y—2)=0

c) Por reduccidn:

2x =3y
—+—=-14
5 * 2
3x 9
22 60

)



3. [1,5P] Resuelve el sistema de ecuaciones

{ 2x—y=1
3x+2y =-9

a) Por el método que consideres mas oportuno.
b) Por el método gréfico.
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4. [2P] En el aula de 3° A hay doble numero de alumnos que en el aula
de 3° C. Ademas, se sabe que, si se pasan 8 alumnos de 3° A a 3° C,
ambas aulas tendran el mismo ndmero de alumnos. ¢Cuantos
alumnos hay en cada una de estas aulas?

5. [1P] Plantea el siguiente problema en forma de sistema:
Tres canicas de cristal y dos de acero cuestan 1°45 euros. Dos
canicas de cristal y 5 de acero cuestan 1°7 euros

6. [2P] La cifra de las decenas de un numero de dos cifras es el doble
de la cifra de las unidades, y si a dicho nimero le restamos 27 se
obtiene el nimero que resulta al invertir el orden de sus cifras. ¢, Cual
es ese numero?

7. [PUNTO EXTRA] Resuelve el problema 5.





